

30.04.2014 - 15:12 Uhr

EANS-Adhoc: Weatherford reicht Formular 10-Q ein

Ad-hoc-Mitteilung übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

Sonstiges/Formular 10-Q 30.04.2014

GENF, 30. April 2014 -- Weatherford International Ltd. (NYSE / Euronext Paris / SIX: WFT) teilt seinen Aktionären heute mit, dass das Formular 10-Q für das erste Quartal 2014 bei der U.S. Securities and Exchange Commission ("SEC") eingereicht wurde.

Logo - http://photos.prnewswire.com/prnh/19990308/WEATHERFORDLOGO

Weatherford International Ltd. stellt auf seiner Website kostenlos seinen Jahresbericht auf Formular 10-K, die Quartalsberichte auf Formular 10-Q, aktuelle Berichte auf Formular 8-K, die gemäß Paragraf 16 des U.S. Securities Exchange Act von 1934 eingereichten Berichte sowie Zusätze zu den bei der SEC eingereichten oder vorgelegten Berichten so bald wie möglich, nachdem Weatherford International Ltd. diese Dokumente elektronisch bei der SEC eingereicht hat, zur Verfügung. Diese Dokumente werden auf der Website von Weatherford International Ltd. www.weatherford.com unter "Investor Relations" bereitgestellt.

Die SEC unterhält eine Website mit Berichten, Erklärungen von bevollmächtigten Personen und sonstigen Informationen in Bezug auf Emittenten, die elektronisch Unterlagen bei der SEC einreichen. Diese Unterlagen können elektronisch von der Homepage der SEC http://www.sec.gov abgerufen werden.

Kostenlose Kopien der genannten Unterlagen können Sie ebenfalls telefonisch oder schriftlich bei nachstehender Adresse anfordern:

Weatherford International Ltd. Investor Relations 4-6 Rue Jean-Francois Bartholoni 1204 Genf, Schweiz

Kontakte: Krishna Shivram +1.713.836.4610 Executive Vice President und Chief Financial Officer

Karen David-Green +1.713.836.7430 Vice President - Investor Relations

Rückfragehinweis:

Kontakte: Krishna Shivram +1.713.836.4610
Executive Vice President und Chief Financial Officer

Karen David-Green +1.713.836.7430 Vice President - Investor Relations

Ende der Mitteilung euro adhoc

Emittent: Weatherford International Ltd.
Rue Jean-Francois Bartholoni 4-6

CH-1204 Geneva
Telefon: +41.22.816.1500
FAX: +41.22.816.1599

Email: karen.david-green@weatherford.com
WWW: http://www.weatherford.com
Branche: Öl und Gas Exploration

ISIN: CH0038838394

Indizes:

Börsen: Main Standard: SIX Swiss Exchange, Börse: New York, Euronext Paris

Sprache: Deutsch

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100017525/100755299 abgerufen werden.